

申告所得税(令和3年度版) 正誤表

表番号	2-1 課税状況 (3)免除状況			
正	(3) 免除状況			
	区 分	人 員	総 所 得 金 額 等	軽 減 又 は 免 除 税 額
		人	千 円	千 円
	租税特別措置法第25条《肉用牛の売却による農業所得の課税の特例》の規定によるもの	1,036	2,881,438	343,791
	災害被害者に対する租税の減免、徴収猶予等に関する法律第2条《所得税》の規定によるもの	79	190,467	3,602
合 計	実 1,115	3,071,905	347,393	
調査対象等： 令和3年分の申告所得税について、令和4年4月30日までに確定申告により所得税を軽減又は免除（軽減又は免除により納付税額がなくなった者を含む。）した事績を示した。				
(注) 「人員」欄の「実」は実人員を示す。				
誤	(3) 免除状況			
	区 分	人 員	総 所 得 金 額 等	軽 減 又 は 免 除 税 額
		人	千 円	千 円
	租税特別措置法第25条《肉用牛の売却による農業所得の課税の特例》の規定によるもの	1,043	2,480,764	1,103,910
	災害被害者に対する租税の減免、徴収猶予等に関する法律第2条《所得税》の規定によるもの	79	190,467	3,602
合 計	実 1,122	2,671,231	1,107,512	
調査対象等： 令和3年分の申告所得税について、令和4年4月30日までに確定申告により所得税を軽減又は免除（軽減又は免除により納付税額がなくなった者を含む。）した事績を示した。				
(注) 「人員」欄の「実」は実人員を示す。				

下線分が修正箇所である。